
学校法人城西大学　理事長　殿

誓約書

[bookmark: _GoBack]　当社（当法人）は、城西国際大学との取引に当たり、下記事項について誓約いたします。

記

１．「城西国際大学における研究費の運営及び管理に関する規程」、「学校法人城西大学経理規程」、「学校法人城西大学調達規程」、「城西国際大学経理業務細部実施要領」及び関連規程等を遵守するとともに、関係法令及び信義則に従い、不正（不適切な行為含む。）には関与しません。

２．貴学における内部監査やその他調査等において、取引に係る帳簿等の閲覧や提出等の要請があった場合には、合理的に必要な範囲において協力いたします。

３．当社（当法人）に不適切な行為があると認められた場合には、「城西国際大学における資金に関わる不正取引に関する取扱規準」、「学校法人城西大学調達規程」及び「学校法人城西大学調達規程細則」に定める取引停止を含むいかなる処分を講じられても異議はありません。

４．貴学の構成員から研究費不正使用に係る依頼等があった場合には、速やかに通報いたします。
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